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ΑΝΑΦΟΡΑ 
Αθήνα,  30/3/2026 

 

Της:   Αθανασίου Μαρίας, Βουλευτού Β΄2 Δυτικού Τομέα Αθηνών  
 

ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Εξωτερικών 
 Τον κ. Υπουργό Περιβάλλοντος και Ενέργειας 
 Τον κ. Υπουργό Ανάπτυξης 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών 
  Τον κ. Υπουργό Υγείας      

 
 

ΘΕΜΑ: «Αίτημα του Πανελληνίου Συνδέσμου Πασχόντων από Καρδιοπάθειες να 

ληφθούν οι κατάλληλες πρωτοβουλίες παρεμβάσεων από την αρμόδια πολιτική 

ηγεσία της χώρας μας, ώστε να συμπεριληφθεί στις προτάσεις της Επιτροπής 

για τη Βιομηχανία, την Έρευνα και την Ενέργεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου 

ένα σύνολο θέσεων που θα αποσκοπεί στη λήψη απόφασης για  

χρηματοδότηση από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανταγωνιστικότητας επενδύσεων 

υπέρ της καρδιοαγγειακής υγείας προς υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης και 

της ανθεκτικότητας, με κατεξοχήν ωφελούμενους τους ενεργούς εργασιακά 

πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης ( Ε.Ε. ), που είτε πάσχουν, είτε ενδεχόμενα 

νοσήσουν σε επόμενο χρόνο  από καρδιοπάθειες» 

 

Κύριοι Υπουργοί,  
 
Ο Πανελλήνιος Σύνδεσμος Πασχόντων από Καρδιοπάθειες σε επιστολή που απηύθυνε στο 

αρμόδιο μέλος της Επιτροπής για τη Βιομηχανία, την Έρευνα και την Ενέργεια του 

Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου ανέδειξε την τεράστια σημασία της δρομολόγησης επενδυτικών 

κονδυλίων μέσω του Ευρωπαϊκού Ταμείου Ανταγωνιστικότητας προς την κατεύθυνση της 

ανάληψης δράσεων πρόληψης και θεραπείας των καρδιακών παθήσεων, γεγονός που θα 

έχει θετικό αντίκρισμα στην διατήρηση της υγείας των εργαζόμενων εντός της Ε.Ε. Για το λόγο 

αυτό οι εκπρόσωποι του ανωτέρω Συνδέσμου μας ζήτησαν να μεσολαβήσουμε ενώπιόν σας 

για λογαριασμό τους μεταφέροντας προς το μέρος σας το αίτημα να λάβετε τις κατάλληλες 

πρωτοβουλίες παρεμβάσεων, ώστε να συμπεριληφθεί στις προτάσεις της Επιτροπής για τη 

Βιομηχανία, την Έρευνα και την Ενέργεια του Ευρωπαϊκού Κοινοβουλίου  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ
   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ
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ένα σύνολο θέσεων που θα αποσκοπεί στη λήψη απόφασης για χρηματοδότηση από το 

Ευρωπαϊκό Ταμείο Ανταγωνιστικότητας επενδύσεων υπέρ της καρδιοαγγειακής υγείας προς 

υποστήριξη της βιώσιμης ανάπτυξης και της ανθεκτικότητας, με κατεξοχήν ωφελούμενους 

τους ενεργούς εργασιακά πολίτες της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ε.Ε.), που είτε πάσχουν, είτε 

ενδεχόμενα νοσήσουν σε επόμενο χρόνο από καρδιοπάθειες.  

Με δεδομένα όλα τα παραπάνω και αφού λάβετε υπόψη τα αναφερόμενα στη συνημμένη 

σχετική επιστολή, σας παρακαλώ, να τα εξετάσετε και να αποφανθείτε σχετικά  

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αθανασίου Μαρία 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
________________________________________________________________________________________ 

Επισυνάπτεται:  Η παραπάνω αναφερόμενη επιστολή  
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